

颗颗爱心,化作最温暖的新春礼物

白血病女孩收到的“礼物”:生的希望



病床上的陈晓晓得到了医护人员特别的关爱。

□见习记者 赵佳 记者 邓超 文/图

核心提示

窗外,静静飘着雪花,新安县的陈晓晓躺在病床上出神,这个12岁的小姑娘,去年暑假告别校园后就再未离开过医院。急性混合白血病——她的病痛几乎将本就贫寒的家庭击垮。昨日,一场有上百人参加的捐款仪式在新安县举行,短短半小时里,就筹得善款20余万元。

女儿突患白血病,急坏老实本分的庄稼人

在新安县铁门镇董沟村提起陈晓晓,村民们都同情地说:“陈进功是村里出了名的老实人,他女儿得了白血病后他急坏了……”

陈晓晓是陈进功的二女儿,在董沟村小学上学。2011年6月,陈晓晓时常流鼻血或突然持续发高烧。起先谁都没注意,直到2011年8月,陈进功带着陈晓晓去医院检查才从医生口中得知,陈晓晓得

的竟是急性混合白血病,想治好得花几十万元!

这样的打击,让陈家人几天都没缓过神儿来。的确,这个家庭再也经不起半点风雨了:晓晓的爷爷前几年出车祸造成重度残疾,她的奶奶体弱多病长年卧床,而晓晓的父母都是老实本分的庄稼人,全家生活一直很拮据……

陈进功和爱人赵银莲变卖了家

中所有能卖的东西,东挪西借、求亲靠友,想尽办法凑钱为孩子治疗。从确诊入院到2011年年底的4个月里,晓晓的化疗、用药费用高达20多万元,陈进功夫妻俩借的外债就有10多万元……

唯一的好消息是经过专家诊断,晓晓的姐姐可与她进行骨髓配型,骨髓移植手术的成功率在95%以上。

村民想尽办法,让希望的曙光穿透层层乌云

当时,横亘在陈家人面前的“大山”似乎无法逾越:给陈晓晓进行骨髓移植手术还需近30万元费用,而他们已经到了山穷水尽的地步!

转机在2011年快结束时出现了。2011年12月中旬,董沟村村支书陈雪卿以个人名义为陈进功送去

了2000元钱。随后,该村的党员、村民,一个挨着一个去陈晓晓治疗的医院捐款,300元、500元……虽然不多,但对陈家人来说如雪中送炭。

一直在市区某医院照顾陈晓晓的陈家人不知道,此时,董沟村的乡亲都已获悉他家的困境,并纷纷联系自

己的朋友,动用一切关系为陈家人想办法。为争取更多爱心,董沟村还以村两委的名义在新安县电视台打起“求助广告”,电视台在每天的节目中免费轮番播出陈家的不幸遭遇。

笼罩在陈家人头上的乌云,正逐渐被希望的曙光穿透……

爱心如潮,晓晓收到最温暖、珍贵的新春“礼物”

春节来临之际,新安县各部门纷纷开展“访贫问苦”慰问活动,县政协的领导和工作人员来到董沟村,走访困难户,实地听民情。

“俺村有个陈进功,他家孩子得了重病,你们一定要帮帮他们!”善良的村民们围上来向走访人员求助。走访人员郑重接受了乡亲们请求,一份《告县政协机关、各位政协委员、社会各界朋友的倡议书》很快“出炉”,并通过各个渠道广而告之。这份

号召大家一起来用爱心行动救助陈晓晓一家的倡议书迅速发挥“聚合效应”,引来社会各界的关注。

昨日上午,一场专门为晓晓举行的捐款仪式在新安县电视台演播厅举行。在洛阳思八达商会会长王凯的号召、组织下,省内外数十位爱心企业家闻讯赶来,以共同名义捐款近20万元;还有来自新安县政协的数十位委员、来自铁门镇的乡亲也冒雪来到这里,在捐款箱中放

入自己的爱心。

陈进功在一旁不断地鞠躬,说着谢谢……

捐款仪式结束后,我们赶回市区将募捐到20余万元捐款的好消息告诉了晓晓。

病房里温暖如春,晓晓的妈妈赵银莲告诉我们,晓晓之前还在念叨着班里的同学,心里想着啥时候能上学。望着窗外的雪花,晓晓的脸上露出了微笑……

迷路老人收到的“礼物”:平安返家

□记者 王晓丹

近日,在几位热心群众和民警的帮助下,一位走失两天的外地老人终于在春节前回了家。

洛阳联通公司客服人员张艳芳说,她的母亲张玉华和父亲张凤金坐大巴从山东菏泽单县来洛阳过春节。19日下午,她和父母到中央百货置办年货,因为人多父女两人和张玉华走散了。张玉华没带手机,也有些健忘。

张玉华走失后,张凤金和张艳芳急坏了,他们在附近到处找,一直找到昨日凌晨4时也没找到张玉华。

昨日上午,张艳芳到中州路定鼎路口的警亭求助,民警李帅听说后,一边通过内部网络向其他岗楼通报情况,一边联系洛阳交通广播电台,通过电台播放寻人启事。

13时许,张艳芳突然接到她的伯伯张孟坤的电话,说张玉华去他家了。

原来,健忘的张玉华在走失后想不起女儿的家庭地址了,她依稀记得张孟坤以前在洛阳面粉厂上班,她就一路打听洛阳面粉厂的地址。

一位行人发现张玉华是外地人后,就把她带到了附近的派出所,派出所一位民警帮张玉华找到了张孟坤的家。

张艳芳说,母亲能安全回家过年,不少热心人帮了大忙,让她这个外地人心里很温暖。

城里“亲戚”来“探亲” 送米送面暖人心



20日10时许,伴着纷纷扬扬的雪花,一群人走进伊川县平等乡王庄村76岁老人范爱香的家里。老人眼睛不好使,看有人抬着米、面、油等进了屋,还把一个红包塞到自己手里时,她揉揉眼睛问:“你们是谁啊,咋恁好?”

原来,伊川县平等乡王庄村是洛阳日报报业集团的对口帮扶村。几年来,该村得到报业集团的不少援助,双方已是经常走动的“亲戚”。春节临近,报业集团纪委书记崔运山带领工会、妇联相关人员把35份米、面、油等物品送到了“亲戚”们的手中。

记者 郑凤玲 摄影报道

乡邻之间多帮衬 团结互助迎新春

□见习记者 杨凤轩 通讯员 孔令轩

俗话说“远亲不如近邻”,年关将至,偃师市山化镇游殿村的几名村民再次自掏腰包买米割肉送乡邻。

据了解,每到春节前,游殿村部分生活较富裕的人就会自发到村委会表达自己想帮助贫困户的愿望,村两委将大家想捐助的款项、物品等记录下来后,

根据各贫困户的实际情况进行分配,然后在村务公开栏上进行公示。

据统计,节前,游殿村4位村民自发捐助给116个贫困户共计76袋大米、70余斤猪肉、10余只鸡、60余斤鸡蛋,此外,还有现金1000余元。

该村村干部王宫军说,游殿村有4000来口人,由于村里有这项好传统,每逢春节,村民们无论贫富,都能过好年。

居民用水“亮红灯” 消防队员急“救援”

□见习记者 赵夏楠

20日,住在苗南东路立新山小区的马先生拨打本报热线电话66778866反映,19日,消防队员冒着严寒为小区居民送饮用水的场景让他非常感动。

据马先生介绍,他所在的小区因水管爆裂从18日晚就开始停水。19日14时许,马先生拨打119向消防队员求助。119的接线员了解该小区所在的位置和居民人数后,不到10分

钟,市消防支队西工大队车站中队的3名消防队员就赶到了立新山小区。一时间,居民们都拿着锅碗瓢盆到消防车前接水。

立新山小区约有250户居民,没多久,一车饮用水就被大家接完了,消防队员又送来满满一车水。

“19日18时许,消防队员离开前对我说,如果小区晚上还没来水的话,可以再联系他们,他们会及时送来饮用水的。”马先生感动地说。

安全用气温馨提示

洛阳新奥华油燃气有限公司提醒燃气用户注意安全用气:

- 1.软管长度不超过2米,中间不得有接口,建议两年更换一次;
- 2.厨房不能有明火源,厨房窗户留缝隙,便于空气对流;
- 3.灶具阀和灶前阀,做到用时打开,用后关闭,长期不用,同时关闭表前阀;
- 4.不得擅自安装、改装、拆除燃气设施,常用肥皂水涂抹管道接口进行检漏,如有气泡,立即关闭表前阀,开窗通风,并到室外拨打服务电话95158;
- 5.严禁在燃气设施及附近悬挂燃放烟花爆竹。